



Vážení zákazníci, příznivci Znovínu, kolegové, partneři,

dovolte mi, abych ze své pozice předsedy představenstva zareagoval na informační vlnu posledních dnů, která se vzedmula zejména v online prostoru. Týká se případné změny majitele majoritního balíku akcií společnosti ZNOVÍN ZNOJMO.

Předně bych chtěl vyzvat k uklidnění emocí a pozastavení vykreslování černých až apokalyptických scénářů o budoucnosti naší firmy. Není k tomu žádný důvod. Prodat a koupit lze téměř vše a akcie nejsou výjimkou. Případná změna v osobě vlastníci většinu akcií Znovínu je záležitost zcela přirozená a plně v kompetenci dosavadního majitele. Za poslední roky prošla změnou vlastníků nemalá řada firem jak v našem oboru, tak i v jiných odvětvích a Znovín by nebyl první a rozhodně ani poslední vinařskou firmou. Znovín funguje zcela normálně, celý tým vedení i pracovníků Znovínu pracuje na 100% a bude tomu tak i do budoucna. Máme pro Vás pro letošní rok už připravenou celou řadu tradičních a atraktivních akcí, aktivit, programů a ochutnávek, pro které máme vybranou bohatou škálu krásných nových vín.

Znovín má, na rozdíl od mnoha jiných vinařských firem, všechny předpoklady úspěšně fungovat i v dalších letech. Máme dobré jméno a dlouhou tradici, jsme surovinově soběstační, disponujeme dostatkem vína pro pokrytí potřeb všech segmentů trhu, jsme stabilní a zkušený tým pracovníků a technologů, pracujeme se špičkovou zpracovatelskou a výrobní technologií, máme propracovaný marketing a distribuční mechanismy, v trhu nevsázíme vše na jednu nejistou kartu, naopak, naše zastoupení na trhu je stabilní, rovnoměrně a vyváženě rozdělené mezi všechny důležité skupiny zákazníků.

Nedovedu si představit, že by kdokoliv investoval nemalé peníze do firmy, které by nevěřil, a se kterou by do budoucna nepočítal. Proto Vás prosím, abyste Znovínu nadále věřili i Vy, naši nejbližší příznivci a těšili se společně s námi na zážitky a krásná vína, která nás letos i v dalších letech čekají. Máme na čem stavět a zároveň i kam růst.

S úctou za ZNOVÍN ZNOJMO, a.s.

Ing. Karel Matula
předseda představenstva